

警惕“贷款逾期”诈骗

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 近日,李先生神色匆匆走进诸暨陶朱派出所报案,称自己遭遇诈骗,被骗11000元。

李先生说,前一日他突然接到一个自称是“贷款公司客服”的电话,称他有一笔贷款尚未还清,并准确报出了李先生的贷款账号和身份信息。由于当时李先生刚刚睡醒,迷迷糊糊中以为自己真的忘记了还款。随后,他按照“客服”的要求,添加了对方的钉钉账号。很快,他就收到了“客服”发来的“欠款诉讼申请告知书”,上面附有一个收款账号。李先生没有多想,按照对方指示将11000元转了出去。

事后,李先生越想越不对劲,赶紧查看自己的银行卡流水,才发现自己有按期还款,根本不存在欠款未还的情况。意识到被骗,李先生立刻到派出所报警。目前,该案正在进一步办理中。

警方提醒,市民接到类似自称“贷款公司客服”的电话时,一定要保持清醒的头脑,先通过官方渠道核实贷款情况,切勿随意添加陌生账号并进行转账操作。如发现可疑情况,应及时拨打110报警。

紧急帮忙找回7万元

通讯员 周晨卉

本报讯 近日,嵊州市公安局三江派出所接到居民郑先生求助,称他刚刚在银行取出的7万元现金丢了。

接警后,民警黄宇超立即赶到现场。经询问,郑先生从银行取出7万元现金,放在共享电动车的车筐里,用安全帽压着,骑行了一段路程,到达目的地还车后,却把钱忘在了车上。等他回过头去找电动车时,车已被骑走。

“您别慌,我们一定帮您找回来。”民警一边安抚郑先生的情绪,一边协调派出所内视频队员调取周边监控视频,查看车辆去向,同时联系共享电动车运营公司,让其在确保安全的前提下,对车辆实施远程临时锁定,为找回现金争取时间。

“车找到了!”很快,视频队员传来好消息。原来郑先生还车后不久,一名男子扫码使用了该车,但他并没有发现安全帽下面的现金,只是骑行到不远处就扫码归还,现金应该还在车上。黄宇超立刻赶往车辆所在位置,成功找到共享电动车。经当场清点,遗落的7万元现金分文未少。

“真的太感谢你们了!”拿到失而复得的现金,郑先生连连向民警道谢。“贵重物品务必随身保管,下车后检查是否有物品遗落。”临别前,黄宇超细心提醒郑先生道。

助力迈向新生之路

通讯员 余雄华 章向龙

本报讯 近日,围绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会,金华市金东区司法局组织全区社区矫正对象通过多种形式收看直播,开展了一场爱国主义教育。各司法所还组织交流讨论,大家纷纷表示将自觉接受监管,积极融入社会,为祖国建设添砖加瓦。

“爱国主义教育是社区矫正工作的重要一环,能够激发他们重塑人生的信念。”该局党组成员曹兆浦表示。近年来,金东区司法局秉持刚柔并济理念,通过“公益服务+技能赋能+教育帮扶”路径,开展红色宣讲、参观红色教育基地等多样化活动,助力社区矫正对象迈向新生。

反诈知识深入人心

近日,台州市公安局路桥分局治安大队联合辖区银行开展反诈宣传活动。民警通过发放手册、现场答疑、案例讲解等方式,向群众揭示常见诈骗手法,强调用卡安全,进一步增强群众防范意识与识骗能力。

通讯员 范倩静



法治课守护青春梦

近日,诸暨市公安局城东派出所民警杨金龙深入市职教中心,为正在参加军训的2025级新生送去一堂法治教育讲座。民警从防范电信网络诈骗、未成年人保护法、网络安全法等多个角度进行讲解,提醒同学们要牢记“三不”原则。此次警校携手开展法治教育,进一步筑牢了校园安全防线,增强学生们的法治观念与安全防范意识。 通讯员 黄纯熠 陈姿烨



构筑生态共治防线

衢州政法融媒体中心 姜璐雯 通讯员 洪盛涛

本报讯 近年来,开化县整合生态保护力量,组建“钱江源卫士”团队,构筑起一体化的生态共治防线。

“钱江源卫士”体系由分工明确的三支核心队伍构成,总规模达3800余人。其中,300余名民辅警组成的“生态警长”队伍,专注打击整治生态领域违法犯罪;1200余名跨部门工作人员组成的“生态先锋”队伍,负责行政查处与生态修复;2300余名基层群防群治力量组成的“生态义警”队伍,承担日常巡防与线索摸排。三支队伍协同作战,实现生态治理的全程覆盖。

自成立以来,“钱江源卫士”工作成效显著,有效推动区域生态协同治理,使生态类案件破案率提升33.9%,发案数连续两年下降。同时,团队积极护航生态产业发展,推动总投资超17.6亿元的生态保护修复项目落地,助力36个村庄户均增收超3.8万元。

紧盯八小时外管理

通讯员 林婉柔

本报讯 近日,温岭市公安局石桥头派出所利用周一早会时间召开警示教育会议,要求民辅警深刻认识八小时外规范自身言行的重要性。

该所认真落实谈心谈话制度,及时掌握民辅警整体思想状况,对八小时外的风险点、隐患点普遍谈,对一些苗头性的问题重点谈。针对民辅警家庭、生活、健康等方面出现的变故,及时开展谈心谈话、心理疏导,做到宽严相济、严管厚爱。针对八小时外的薄弱环节,围绕“重点对象”“重点时期”制定有效管理措施,对可能出现倾向性、苗头性问题的同志,及时掌握其八小时外情况,做到抓早抓小、及时纠偏。

该所发挥家属作用,通过发放《致民警、辅警家属的一封信》、建立警属工作群定期发送提醒信息等方式,引导家属参与民辅警八小时外教育管理。

全方位夯实“防火墙”

通讯员 张玲玲

本报讯 近日,景宁县消防救援大队聚焦师生安全,以“检查+宣传+培训”等形式开展开学季消防安全专项行动。

大队消防检查人员认真排查各学校教学楼、宿舍、食堂等关键区域,严查消防设施过期、电气线路老化、疏散通道堵塞等隐患,对发现的问题现场下达整改通知书,督促限期闭环处置。同时,大队宣传人员组织中小学师生开展“消防安全进军训”“消防安全第一课”,通过情景模拟、案例讲解、互动问答,向师生普及火灾报警、初期火情处置及逃生自救知识。此外,大队积极发动学校利用校园广播、宣传栏、家长群推送消防安全提示,形成家校社联动的宣传格局。

多元共治破解难题

通讯员 吴浩东

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队对集中充电场所整改情况开展“回头看”。

新兴茗苑小区此前存在电动自行车违规停放、飞线充电等问题。此次回访发现,小区已增设19处集中充电场所,划分专用区域并设置隔离栏,更换老化线路,物业加强日常巡查。针对个别“入户充电”现象,检查组要求物业进一步加强宣传和巡查。

在中节能诸暨环保科技园,园区在宿舍区和办公区设置了14处集中充电点,可供200余辆电动自行车充电,并通过免费充电方式鼓励员工规范停放。

据介绍,自电动自行车全链条整治行动开展以来,诸暨市依托政府主导、企业参与、居民自治的多元共治模式,有效破解充停难题。

提升校园防范水平

通讯员 陈强 许金金

本报讯 近日,天台县公安局赤城派出所组织民警深入校园推进“护校安园”工作。

该所以消除校园安全隐患为目标,在预防上下功夫,指导完善校园安全防范制度和人防、物防、技防措施,组织开展应急演练和校园安保人员培训,切实提升校园安全防范水平。开展周边治安环境排查整治,化解校园周边矛盾纠纷,严厉打击校园周边各类违法犯罪。

同时,该所持续强化校园周边治安巡逻防控,确保校园周边见警车、亮警灯、见警察。同时,紧盯上下学时段,“护学岗”民警联合校园保安员,持续优化学校门口道路交通秩序,加强对过往车辆的疏导管理。

此外,该所扎实开展法治宣传教育“进校园、进课堂”活动,为师生上好“开学第一课”。结合青少年学生的身心特点,民警从法律常识、青少年犯罪特点、未成年人自我保护等方面进行详细讲解,提高师生的自我防范意识和自我保护能力。

遗失公告

浙江丽威汽车控制系统有限公司富阳分公司,统一社会信用代码:91330183MAC4KJ1Y8T,公司营业执照正副本、公章已丢失,声明作废。

浙江丽威汽车控制系统有限公司管理人 2025年9月8日

债权转让公告

杨学英:

义乌市乐亨服饰有限公司依据义乌市人民法院(2013)金义上溪商初字第522号民事判决书对贵方享有债权。根据相关法律规定,义乌市乐亨服饰有限公司管理人已将义乌市乐亨服饰有限公司对贵方享有的债权(除去法院已经执行部分)依法转让给葛济乐、葛济乐已成为上述债权新的债权人。请贵方接到本通知书后按照法律文书向葛济乐履行全部义务。特此通知。

义乌市乐亨服饰有限公司管理人 2025年9月8日